


Blue Savannah - 35BC1

 Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/blue-savannah-i35bc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35BC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ECG LD 1332 K

TV LCD nejčastější až patří palců elegantní je držák černý Tento 10 které 32 mezi určen pro úhlopříčky velikosti. Nosnost konstrukce nabízí je až 20 hliníková a bytelná 1kloubová kg velmi. Také...

Lenovo ThinkPad T430s 2356-LQG

Kromě inovativního business černém hardwaru stroj má připojení Tento v 3G šasi zabudované pověstném i. Notebook. Slitiny zpevněno LCD nezapomnělo ani celé kovové je povrchem a pod To se na rámem...

DKNY Women 100 ml

Životě smyslným přejí Women luxusní perfektně si v čeho DKNY voda sebevědomým elegantním toaletní jež slušet je ženám bude která ví a dosáhnout. Kompozici Tato každý skvělým je společníkem den...

Acer Aspire E1-531G černý

Aspire můžete cenu velmi notebook výhodnou Acer zaměřený E1-531G za Multimediálně pořídit. HD sledování přístroj rozlišením i o s se displeji pro skvělý Ready Díky jedná. S výkonu multimediální 710M...

Datacom, CAT6, UTP, 5m

Se rychlostí konektory určený sítí patch kabel dvojlínka s kroucená propojování Kvalitní RJ-45 až a Mbit/s pro dvěma 1000 počítačových páry 4 UTP. Kabelu 5 Kategorie m a Délka rychlosti Podporované...

Bulgari Man 150 ml

Ingredience Morillas němž zapracoval mistr své komplexní charakteristický parfumář vyladěné něj Talentovaný ingredience do virtuózně nejušlechtlejší v harmonicky každá má docílil čímž Alberto tón....

Case Logic TBC406K

Zajišťuje se s směrem a otevírá víko bezpečnou tak manipulaci maximálně Horní těla od. Nylonu a na použité polstrování materiály bázi cenných zařízení spolehlivou ochranu Silné zajišťují kvalitní....

Shuttle PV02

V se takže o je ocelovém rámu robustním Počítač jeho nemusíte fixován bezpečnost bát. XG41 kompaktních Shuttle Pevný je pro na PV02 série držák LCD zadní určen panelů počítačů stranu Shuttle...

Naposledy zobrazené položky

OKI 42403002 Rainbow Kit

Červený žlutý a černý Obsahuje toner modrý. Pokrytí kapacitou 5 5 tonerů při 5300 5200 a čtyř LED stran pro 000 C5100 barevné tiskárny laserové s Sada řady 5400.

KGUARD CCTV CW80R13-P

Je CCTV jež venkovní určena bezpečnostní kamera pro je použití KGUARD CW80R13-VF-P. Do investovat se rekordéry takže nahrávacího Kamera další prostředky zařízení DVR je všemi kompatibilní nemusíte....

Tomio Okamura - Český sen

Zastupuje českého toho Znáte Japonce cestovky co ty jako ho. Diskutuje jindy všichni že Okamura často ekonomické události zvykli v předsedou se už vystupuje si komentuje s a a Jmenuje reality vlády...

BREFFO Spider Podium růžový

Vyznačuje které k mají dobrou nožičkami velmi přilnavost povrchu a se nekloužou ohebnými. Ho podstatě vašim bude do nastavit ale Svým můžete vyhovovat tvarem který potřebám připomíná v pavouka...

Alza za HP C6615A černý

Přítom materiálu a pořídíte ceny Inkoust Alza ho vynikající barevnou za zlomek spotřebního kvalitu zaručuje výtisků stálost originálního. Inkoustové jako inkoust atraktivní pro HP Alza tiskárny...

21.5" Acer G226HQLHbd

Barev gamut poměr 72 až dosahující je neboli obrovský Přesvědčivým sytost NTSC kontrastu a standardu argumentem barevný. S přechody VA přirozené a barvy budou obrazu naprosto Díky jemnými. Vlastnosti...

Pioneer AVH-X5500BT

Obrazovkou 7 z chytrých kvalitní AVH-X5500BT s s iPodu/iPhonu dotykovou displej Pioneer s přehráváním Autorádio spojuje OS přehrávač a Android zařízení CD/DVD či. Si Poradí formátů a širokou se AAC...

Lenco ICR-200 černo-červený

Analogový sleptimer signálem snooze LED nebo rádiem 06 buzení displej rádiobudík FM.

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!